
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE SOBRAL - ABRIL/2024

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas,

reuniram-se de forma remota via Google Meet, os membros do Pleno do

Conselho Municipal de Educação e a equipe técnica. Com a palavra, o

presidente Amaury Gomes da Silva cumprimentou a todos manifestando votos

de estima aos presentes e declarou aberta a reunião ordinária que teve como

pauta: Informes gerais; Apresentação de novos conselheiros; apresentação da

composição oficial do Pleno do Conselho Municipal de Educação; e

apresentação da composição oficial das Câmaras. Passando para os informes,

o presidente Amaury Gomes fez o convite para a reinauguração da Biblioteca

Municipal Lustosa da Costa, que realizar-se-á no dia dez de abril do ano

corrente, destacando a importância do equipamento para a educação do

município. Na oportunidade, a técnica Aline Azevedo de Sousa informou sobre

o primeiro encontro formativo articulado por este conselho, que terá como tema

central “A importância do Relatório Anual de Atividades (RAA) como ferramenta

de planejamento estratégico da Escola”. A formação será destinada aos

secretários escolares da rede municipal e demais interessados, com formato

(presencial/remoto), local e horário ainda a definir. Em ato contínuo, Aline

comunicou a saída dos conselheiros Domingos Sávio Ferreira Sousa e Noélia

de Holanda Paiva, sendo portanto os conselheiros Francisca Leite Mendonça

Escócio e Carlos Silva Barbosa, indicados para substituí-los na representação

do segmento SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS, HABITAÇÃO E

ASSISTÊNCIA SOCIAL, titular e suplente, respectivamente. Na oportunidade,

Francisca Escócio manifestou votos de entusiasmo em fazer parte deste

egrégio Conselho. Dando continuidade, Aline apresentou a composição oficial

do Pleno, ficando o Conselho constituído dos seguintes membros a saber:

Secretaria Municipal da Educação: Titular - Kathleen Maria Arcanjo

Mont´Alverne, Suplente - Francisca Suelly Ramos Barros; Secretaria de

Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social: Titular – Francisca Leite

Mendonça Escócio, Suplente – Carlos Silva Barbosa; Diretor de Escola



Municipal: Titular – Ana Isa Morais Melo, Suplente – Antônia Raquel Chaves

Luciano; Assessoria Jurídica da área educacional: Titular – Anderson

Milhomem Vasconcelos, Suplente – Dayane Moura Herculano; Secretaria da

Educação do Estado - CREDE 06: Titular – Miguel Fernandes Nogueira

Borges, Suplente – André Gomes Ávila Mendes; Conselho Municipal dos

Direitos da Criança e do Adolescente: Titular - Maria de Lourdes de Oliveira

Sousa, Suplente – Márcia Maria Fernandes Rodrigues; Estudantes de Escolas

Públicas com idade igual ou superior a 15 (quinze) anos: Titular – Andressa

Ferreira Sousa, Suplente – Júlio César Melo Monteiro; Professor de Educação

Infantil eleito em assembleia pelo Sindicato dos Servidores Públicos do

Município de Sobral: Titular – Sabrina Oliveira do Nascimento, Suplente –

Eglantina Melo Rocha; Professor de Ensino Fundamental eleito em assembleia

pelo Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Sobral: Titular –

Mousiely Samya Soares Moreira, Suplente – Sinara Nascimento do Carmo;

Instituição de Ensino Superior com sede no Município de Sobral: Titular – Jônia

Tircia Parente Jardim Albuquerque, Suplente – Kelvya Maria de Vasconcelos

Moreira; Professor de Educação Infantil de Instituição Privada cadastrada no

Censo Escolar: Titular – Eveline Sobreira Diniz, Suplente – Márcia Marília

Aragão Carneiro; Diretor de Instituição Privada cadastrada no Censo Escolar:

Titular – Francivania Praxedes Lopes, Suplente – Chanderlene Pimentel de

Sousa; Pai/mãe ou responsável legal de Aluno pertencente a escola municipal,

eleito em assembleia pelo Conselho Escolar:Titular – Maria do Socorro

Fernandes de Azevedo, Suplente – Maria Leidiane Ribeiro; Conselho Municipal

da Pessoa com Deficiência: Titular – Maria Eduarda da Silva Albuquerque,

Suplente – Afonso Ferreira dos Santos Filho; e Escola de Formação

Permanente do Magistério e Gestão Educacional - ESFAPEGE: Titular –

Amaury Gomes da Silva, Suplente – Daniel Souza Tabosa. Ainda na

oportunidade, foi apresentada a composição oficial das Câmaras do CME, que

ficaram definidas da seguinte forma: CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA -

Presidente: Chanderlene Pimentel de Sousa, Vice-Presidente: Márcia Marília

Aragão Carneiro, conselheira Francivania Praxedes Lopes; CÂMARA DE

LEGISLAÇÃO E NORMAS: Presidente: Anderson Milhomem Vasconcelos,



Vice-Presidente: Mousiely Samya Soares Moreira, conselheiros Daniel Souza

Tabosa e Francisca Suelly Ramos Barros. CÂMARA DE OUVIDORIA E

POLÍTICAS INTEGRADAS À EDUCAÇÃO - Presidente: Amaury Gomes da

Silva e Vice-Presidente: Maria do Socorro Fernandes de Azevedo. Nada mais

havendo a tratar, encerrada a reunião, eu, Aline Azevedo de Sousa, técnica

deste Conselho, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será

assinada por mim e pelos presentes.

Sobral, 09 de abril de 2024.




